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№ 3.
Построить  теоретическую  интегральную  кривую  комплексонометрического  титрования , подобрать металлохромный индикатор и рассчитать индикаторную ошибку. Объем аналита принять равным 100,00 см^3. Аналит  - 0,100М AlCl3; Титрант- 0,100М Na2H2Y ; рН=2,00
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318. B pacteope cyabcara xenesa (I11) Gbito ocaxaetio
JKEJIe30 B BHJIE THAPOKCHa. Macca npokaseHHOro ocajka Kede-
sa (I11) okasanach pasmofi 0,3288 r. Hanucars ypasnenus
PeaKiliil ¥ BBIYHCIHTD: &) COJlepKaHHe HOHOB JKeJe3a B pacT-
6) cozepanue cyabdara kenesa (111) B pactsope.
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